ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 2004.

Aos vinte dias do mês de abril do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da sexta sessão ordinária, do terceiro ano legislativo, da décima terceira legislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2o. secretários os vereadores Luiz Carlos da Silva e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica Gomes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia. foi acusado o recebimento dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 30/2004, de 19 de abril, do vereador Reginaldo, que cria o Programa Municipal de Atenção à Saúde do Escolar e dá outras providências. 

“Os projetos serão encaminhados às Comissões pertinentes”, disse o Sr. Presidente. Em votação, foram os seguintes projetos: 

Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Comunicado nº. CM029456/2004, do FNDE, informando liberação de recursos à Prefeitura Municipal; Ofício nº. 027/04, do Hospital e Maternidade de Cordeirópolis, encaminhando balancetes analíticos da Receita e Despesa do mês de março. Ofícios MS/SE/FNS, informando liberação de recursos à Prefeitura Municipal, provenientes do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de TFECD, PAB fixo, Programa Saúde da Família, Programa de Agentes Comunitários de Saúde e Ações Básicas de Vigilância Sanitária. “Os balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entrada as seguintes indicações:. Foram apresentados os seguintes requerimentos: Requerimento nº. 16/2004, do vereador Cristiano, requerendo voto de congratulações e envio de diploma ao Padre Antonio Rodrigues de Miranda, pelos 25 anos como Pároco da Igreja Matriz de Santo Antonio. Em discussão. Em votação, “As indicações serão encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. No horário dedicado às indicações e requerimentos verbais,

Em Explicação Pessoal, falaram: 

Ninguém mais fazendo uso da palavra, e nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para constar dos trabalhos legislativos.

CARLOS APARECIDO BARBOSA

- Presidente - 
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